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Masterat: CONCEPȚIE și MANAGEMENT ÎN PRODUCTICĂ (CMP) 

Domeniul: Inginerie Industrială 

 

CMP este un program de masterat de tip complementar şi este destinat absolvenţilor studiilor 

de licenţă (3 sau 4 ani), din domeniile: inginerie industrială, economic, inginerie și 

management. Este adaptat cerinţelor pieţei actuale din România, orientat fiind în special pe 

implementarea şi utilizarea tehnicilor de management, concepția de produse sau servicii noi 

şi creşterea performanţelor organizaţionale prin inovare. 

Pentru această specializare de masterat pot candida absolvenți cu diplomă de licență ai 

ciclului de studii universitare de licență (conform Legii nr. 288/2004), absolvenți cu diplomă 

de licență sau echivalentă a studiilor universitare de lungă durată (conform Legii nr. 84/1995, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare), precum și absolvenți cu studii 

efectuate în străinătate și recunoscute conform normelor legale în vigoare. 

În cadrul programului se utilizează baza materială asigurată de departamentul Roboți și 

Sisteme de Producție din Facultatea de Inginerie Industrială și Robotică și de facilitățile de 

cercetare asigurate prin Centrul Naţional de Cercetare a Performanţelor Sistemelor 

Tehnologice - CNCPST-Optimum. 

Masteratul este organizat în colaborare cu Academia Oamenilor de Ştiinţă din România – 

secţia VI Ştiinţe Tehnice, Academia de Studii Economice și cu Centrul de Formare 

Profesională Continuă din Mioveni-Argeș. 

Studenții abordează teme de cercetare care provin din necesități practice (exemplu: teme de 

interes pentru Uzina de Automobile Dacia-Renault), participă la Cercurile Științifice 

Studențești și au posibilitatea de a-și prezenta și publica lucrările de cercetare în cadrul 

Sesiunii Științifice sub sigla PRODUCTICA, eveniment organizat anual în luna mai. 

 

Informaţii suplimentare: 

Responsabil masterat CMP: Prof.univ.dr.ing. Miron Zapciu 

E-mail: miron.zapciu@upb.ro  
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